
 تبريز 3آموزش پرورش ناحيه 
 دبستان هوشمند غيردولتي دخترانه طوبي

                                              نام و نام خانوادگي:                                                                                   
 1401/ 2/    31 تاريخ:

                                                                                                                                        علوم  :نوع آزمون
 :نام كلاس

 طوبي مدرسه عشق است، مدرسه تلاش و مهرورزي

 جملات درست و نادرست را مشخص کنيد. -1

  برای هر مساله فقط می توان يک فرضيه داد. -الف

 پس از يک بار آزمايش نمی توان به نتيجه ی دقيق رسيد. -ب

 نتيجه گيری است.جمله ی " بستنی در ظرف فلزی زودتر آب می شود " يک  -ج

 بهترين روش برای اطمينان از درستی نتيجه ی يک آزمايش، مشاهده ی آن است. -د

 

  وط را بنويسيد.روش جدا کردن هر مخل -2

 روغن در آب =

 نمک در آب =

 نخود و شکر =

 خاک در آب =

 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنيد. -3

 خورشيد برای ما انرژی .................. و .................... می دهد. -الف

 ..................... استفاده می شد.در گذشته برای آسياب کردن گندم از انرژی .................... و  -ب

  هر چه سرعت باد بيشتر باشد انرزی ................... آن بيشتر است. -ج

 بزرگترين منبع انرژی ........................ است . -د

 

ديگر يک مدار متوالی )سری( رسم کنيد که دو لامپ داشته باشد و بگوييد اگر يکی از لامپ ها بسوزد، برای  -4

 لامپ ها چه اتفاقی می افتد؟

 

 

 پايانیآزمون جامع :شماره
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 تا ثير قطب های آهنربا را بر هم بيان کنيد. -5

 

 

 در شکل مقابل اجزای سلول را نام گذاری کنيد . -6

 وظيفه و کار هر جزء را بنويسيد.

 

 

 است؟نادرست در مورد دستگاه گردش خون کدام گزينه  -7

 ول های بدن است.وظيفه ی گلبول های قرمز رساندن اکسيژن به سل -الف

  سياهرگ ها در سطح بدن قرار دارند. -ب

 در گردش عمومی خون ، قلب ارتباط مستقيم با شش ها دارد. -ج

 سلول های خون در داخل مايعی به نام پلاسما معلق هستند. -د

 

 مورد ( 2) تفاوت و شباهت های مورچه وعنکبوت را بنويسيد. -8

 
 تفاوت ها

1- 
 
2- 

 
 شباهت ها

1- 
 
2- 

 

 

 عقاب با توجه به شبکه ی غذايی مقابل، دو زنجيره ی غذايی بنويسيد.  -9

 جغد مار 

 موش 

 ملخ خرگوش 

 گندم 
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 ، اين گياه مربوط به گياهان تک لپه ای است يا دو لپه ای ؟ چرا؟با توجه به تصوير مقابل -10

  توضيح دهيد.

 

 

 

 

 

 عزيزانم موفق باشيد. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بازخورد آموزگار:
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